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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data de   

30 aprilie 2026 

 

 

Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali. 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef serviciu - Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪    d-nul Drăgulescu Cătălin – director executiv - Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Ciubotaru - Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director la SC Entel Focșani; 

▪ d-nul Milea Giani – director adjunct Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

▪ d-nul Grădinescu Gabriel– director la Salubrizare și Servicii Publice Focșani SA; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Epure Dumitru – director executiv - Serviciul Public Comunitar Local de 

Evidența. Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Mîndrilă Constantin–director interimar al Teatrului Municipal „Maior Gh. 

Pastia” din Focșani; 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 
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indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficientei energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr.103/26.03.2026 pentru     

aprobarea asigurării din bugetul local al municipiului Focșani, în anul 2026, a cotei 

de cofinanțare de 20% din valoarea cheltuielilor eligibile aferente obiectivelor de 

investiții finantate de la bugetul de stat prin Programul național de investiții 

,,Anghel  Saligny”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru declararea de interes public local şi de utilitate publică a 

obiectivului de investiţii “Sistematizare verticală și modernizare rețele utilități   

publice în ansamblul rezidențial din str. Comisia Centrală, Municipiul Focșani,  

județul Vrancea”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre pentru  modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local  

al Municipiului Focșani nr. 55/2025 privind reorganizarea prin transformare a    

Teatrului Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focşani în Teatrul „Maior Gheorghe  

     Pastia” al municipiului Focşani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în Municipiul Bălți, Republica 

Moldova a unei delegaţii reprezentative a Municipiului Focşani, ȋn perioada 20 - 23  

mai 2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 4,10 mii lei din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2026 Grădiniței cu Program Prelungit nr. 18  

Focșani pentru desfășurarea Proiectului județean „Floare de Cicoare” și a 

Proiectului interjudețean „Copilăria în pași de dans”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 15,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Tehnic ”Gheorghe Asachi” 

Focșani pentru  desfășurarea  Proiectului ERASMUS+2025-1-RO01-KA121-

SCH-000321990 TOGETHER FOR SMARTER SCHOOLS AND STRONGER 

COMMUNITIES și pentru organizarea evenimentelor 1 IUNIE-ZIUA 

INTERNAȚIONALĂ a COPILULUI-TÂRGUL OFERTELOR ȘCOLARE și 

GASTRO FEST-2026;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

186/26.06.2025 privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Arhiepiscopia 
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Buzăului și Vrancei, a imobilului- “Muzeu” aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani, situat  în Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică 

din Focșani, în vederea înființării  Centrului de Educație, Dialog și  Economie 

Socială-Ceainăria Culturală “Sfântul  Ioan”;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect  de hotărâre  privind aprobarea trecerii blocurilor de locuințe pentru tineri 

     din domeniul public al Municipiului Focșani, în domeniul public al statului;    

                                                        Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10.  proiect  de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru   

dezmembrarea imobilului în suprafață de 33.200 mp., situat în Municipiul       

Focșani, înscris în Cartea Funciară nr.66106 UAT Focșani, identificat în Tarla      

125, Parcela 6580, aparținând domeniului privat al Municipiului Focşani, în        

vederea transmiterii în domeniul public al Județului Vrancea;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11.  proiect  de hotărâre privind stabilirea unui număr de 12 autorizații taxi disponibile 

 ce vor fi atribuite transportatorilor în regim de taxi la nivelul Municipiulu Focșani; 

                                                          Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12.  proiect  de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în  suprafaţă 

de 35,00 mp. situat în Focşani, str. Bucegi nr. 3 (fosta str. Mareșal Ion  Antonescu),   

judeţul Vrancea, T 189, P 10301 înscris în CF 74326, ce aparține  domeniului privat   

al Municipiului Focşani, către doamna Robu Anișoara;   

                                                         Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

  

13.  proiect  de hotărâre privind modificarea  anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii        

Comisiei  Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului  Focşani 

și a Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia, cu modificările și  

completările   ulterioare;   

                                                          Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

  

14.  proiect  de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune la cumpărarea  

 imobilului – monument istoric “Casa Leon Carcalia”, cod LMI VN-II-m-B-           

06421 din Focșani, str. Cuza Vodă nr.41, înscris în CF nr.55605 Focșani, aflat în   

proprietatea doamnelor Șelaru Gabriela Iolanda și Anxo Marta;   

                                                         Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15.  proiect  de hotărâre privind  aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr.9, bloc 9, ap.1 înscris în CF 51890-C1-U2 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51890-C1-U17 UAT Focșani către domnii Oană 

Silviu-Cristinel și Oană Gina-Ionelia (imobil identificat în foaia de avere cu CF 

51890-C1-U1 și CF 51890-C1-U17); 
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Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, Constantinescu Ioana 

Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica 

 

16.  proiect  de hotărâre privind   aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr.7, bloc 7, ap.4 înscris în CF 51902-C1-U21 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51902-C1-U8 UAT Focșani către domnii  Ghețeu 

Alexandru și Ghețeu Mirela (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51902-C1-

U4 și CF 51920-C1-U20); 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali, Constantinescu Ioana 

Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica 

 

17.  proiect de hotărâre privind  aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor       

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 republicată, cu 

modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 130 din 

26.03.2026 privind aprobarea listei de priorități; 

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Pristavu Viorica  

 

18.  proiect  de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuinţe sociale cu chirie, în baza prevederilor Legii locuinţei      

nr.114/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a 

Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând 

Municipiului Focșani, aprobat prin H.C.L. 87/27.03.2025; 

Inițiatori, consilieri locali, Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Pristavu Viorica, Ciubotaru Ștefan   

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului Focșani, 

ședință ce se desfășoară astăzi 30 aprilie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 251 

din 24 aprilie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică. 

Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin?  

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?  

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? ”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?”  

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Constat că în sală sunt prezenți 21 consilieri locali municipali. Pe cale de consecință 

apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 1 din Codul 

Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare al Consiliului Local 

din data de 26 martie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal. Dacă 

nu sunt discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, procesul verbal al ședinței a fost aprobat. 

Mulțumesc! Vă supun atenției și procesul verbal al ședinței extraordinare al 

Consiliului Local din data de 15 aprilie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui 

proces verbal. Nu sunt discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

Toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, procesul verbal al ședinței a fost aprobat. 

Mulțumesc! Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna 

secretar! Bună ziua tuturor! Bine ați venit la ședința ordinară a lunii aprilie convocată 

prin Dispoziția  251 din 24 aprilie 2026. Înainte de a începe ședința doresc să știu dacă 

sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Domnule primar, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință! Bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri locali, stimați colegi, stimați reprezentanți mass-media, Hristos a înviat. În 

completarea ordinii de zi de astăzi propun următoarele proiecte:  

 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 30/30.01.2014 privind asocierea Municipiului Focșani 

prin Consiliul local al Municipiului Focșani cu comuna Golești prin Consiliul Local 

al Comunei Golești, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Serviciul de salubrizare a localităților Focșani și Golești, 

județul Vrancea, cu modificările și completările ulterioare; 

                                                                    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru serviciul de salubrizare a localităților Focșani și Golești, 

județul Vrancea, pentu realizarea întregii proceduri de selecție a unui membru în 

Consiliul de Administrație la Societatea Salubrizare și Servicii Publice Focșani 

S.A;  

                                                                       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre pentru aprobarea completărilor și modificărilor  aduse anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

                                                                        Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre pentru completarea și  modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare;  

                                                                        Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Teatrul “Maior 

Gheorghe Pastia” al Municipiului Focșani a unor bunuri aparținând domeniului 

public și privat al Municipiului Focșani, situate în Perimetrul Istoric Piața Unirii și  

Grădina Publică din Focșani; 

                                                                        Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului termoenergetic precum și a 

pierderilor tehnologice pentru anul 2025, utilizate la calculul prețurilor și tarifelor 

energiei termice aferente Sistemului de alimentare centralizată cu energie termică 

a Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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7. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexelor la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 59/2007, privind aprobarea inventarierii și clasificării 

parcărilor și locurilor de parcare din Municipiul Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; 

                                                               Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

    

8. proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune la cumpărarea 

     imobilului – monument istoric “Casa Cristoff Garabet (Tănăsescu) ”,  cod   LMI 

VN- II-m-B-06435 din Focșani, B-dul Gării nr.12, înscris în CF nr.63556 Focșani,            

aflat în proprietatea domnilor Nedelcu Mihai și Nedelcu Luminița-Elena. 

                                                                       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea ordinii suplimentare de zi. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectele suplimentare de pe ordinea de zi au fost aprobate. 

În continuare vă propun să trecem la aprobarea ordinii de zi în integralitatea sa. 

Dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Dacă nu sunt discuții supunem la vot. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, ordinea de zi a fost aprobată în integralitatea sa. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficientei energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Vă rog, domnule consilier!” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Mulțumesc domnul 

președinte! Nu am participat la dezbaterile din cadrul comisiei și am o nelămurire și o 

întrebare, proiectul inițial cuprindea două anexe, anexa nr. 2 era cu indicatorii finali, 
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modificați ajunseseră la 28 de milioane fără TVA, faptul că noi modificăm doar anexa 

1 să înțeleg că aceste modificări nu impactează asupra acestui cost final, asta înțeleg 

din proiect și întrebarea pentru domnul primar este dacă are un timp estimativ pentru 

când se va termina sau se va recepționa lucrarea. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Lucrările 

sunt în proporție de 99% sunt finalizate, mai așteptăm zilele aceastea, cred că astăzi ar 

fi trebuit să facă contractul de racordare pentru energie electrică. După ce se va racorda 

la energie electrică întreaga clădire, constructorul mai are nevoie de cel puțin 21 de 

zile au spus dumnealor ca să facă toate probele la toate instalațiile și la toate aparatele 

care sunt montate noi în clădire, vorbim aici de lift, vorbim de sisteme de ventilație, 

vorbim de sisteme de alarmare împotriva incendiului și alte lucrări de genul acesta și 

dacă lucrările merg în ritmul normal sperăm noi ca la sfârșitul lunii mai să fie finalizată 

integral toată această lucrare de reabilitare a clădirii și undeva în luna iunie să ne 

mutăm efectiv înapoi în sediul clădirii Primăriei municipiului Focșani.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Deci, să înțeleg că 

constructorul a respectat acel termen de 18 luni, e vorba doar de niște avize și ce mai 

trebuie să... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu, a fost 

vorba despre o creștere de putere pentru că având pompe de căldură și având mulți 

consumatori puterea instalată inițial în interiorul clădirii este mult mai mare, a crescut, 

inițial a fost mai mică și a crescut prin montarea acestor pompe de căldură, pe care le 

și vedeți, sunt aici lângă primărie și am avut nevoie de creșterea puterii instalate și 

pentru acest lucru am avut nevoie de lucrări suplimentare, lucrări care nu sunt în cadrul 

proiectului, sunt lucrări pe care trebuia să le facem noi ca primărie în colaborare cu 

Electrica Distribuție...s-au finalizat, s-au făcut, au avut de montat un transformator nou 

undeva aici într-o parcare, a trebuit să tragem un nou cablu din parcarea respectivă 

până în apropierea primăriei și de aici încolo se face branșamentul. ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Deci am spus bine inițial că 

ceea ce aprobăm noi astăzi nu impactează valoarea totală...valoarea modificată” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „valoarea 

proiectului nu, doar că au fost mici probleme legate de câteva elemente pe fațadă, 

instalarea unor elemente de identitate vizuală pe fațadele primăriei municipiului 

Focșani, perdelele și draperiile și așa mai departe. ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă mai sunt discuții. Dacă 

nu mai sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 152 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr.103/26.03.2026 pentru aprobarea 

asigurării din bugetul local al municipiului Focșani, în anul 2026, a cotei de 

cofinanțare de 20% din valoarea cheltuielilor eligibile aferente obiectivelor de 

investiții finantate de la bugetul de stat prin Programul național de investiții 

,,Anghel  Saligny”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Vă rog domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da 

domnule președinte, la acest proiect doresc să fac un amendament. 

Art. 1 din proiectul de hotărâre de modifică și se completează astfel:  

-art.1 din hotărârea nr. 103 din 26 martie 2026 pentru aprobarea asigurării din 

bugetul local al municipiului Focșani, în anul 2026, a cotei de cofinanțare de 20% din 

valoarea cheltuielilor eligibile aferente obiectivelor de investiții finanțate de la bugetul 

de stat prin Programul național de investiții ,,Anghel  Saligny” se modifică și se 

completează cu următoarele: -lit.a anexa la hotărârea nr. 103 din 26 martie 2026 pentru 

aprobarea asigurării din bugetul local al municipiului Focșani, în anul 2026, a cotei de 

cofinanțare de 20% din valoarea cheltuielilor eligibile aferente obiectivelor de 

investiții finanțate de la bugetul de stat prin Programul național de investiții ,,Anghel  

Saligny” se modifică conform anexei la prezentul proiect de hotărâre; 

- lit. b după art.1 din hotărârea nr. 103 din 26 martie 2026 pentru aprobarea 

asigurării din bugetul local al municipiului Focșani, în anul 2026, a cotei de cofinanțare 

de 20% din valoarea cheltuielilor eligibile aferente obiectivelor de investiții finanțate 

de la bugetul de stat prin Programul național de investiții ,,Anghel  Saligny” se 

introduce art. 1^1 cu următorul conținut: art 1^1 suma aferentă cofinanțării pentru anul 

2026 va fi cuprinsă în proiectul de buget pe anul 2026 aflat în curs de elaborare. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Supun la vot amendamentul 

domnului primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, amendamentul domnului primar a fost aprobat. 

În continuare supun la vot proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi în 

integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 153 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru declararea de interes public local şi de utilitate publică a 

obiectivului de investiţii “Sistematizare verticală și modernizare rețele utilități 

publice în ansamblul rezidențial din str. Comisia Centrală, Municipiul Focșani, 

județul Vrancea”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui subiect. Întrucât nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 154 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru  modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 55/2025 privind reorganizarea prin transformare a    

Teatrului Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focşani în Teatrul „Maior 

Gheorghe Pastia” al municipiului Focşani, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 155 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea deplasării în Municipiul Bălți, Republica Moldova 

a unei delegaţii reprezentative a Municipiului Focşani, ȋn perioada 20 - 23  mai 

2026; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog, propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Mulțumesc domnule 

președinte, grupul PNL îl propune pe domnul Bellu Daniel-Tomas.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Domnul președinte grupul PSD 

îl propune pe domnul consilier local Mocanu Georgian-Cristinel.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Propuneri pentru comisia de 

numărare a voturilor.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Domnul Bucur Cornel.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Îl propunem pe domnul Popescu 

Kanty-Cătălin și pe doamna Constantinescu Ioana-Camelia. Mulțumim!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Supun la vot cei trei membri 

ai comisiei de numărare a voturilor. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, comisia de numărare a 

voturilor a fost aprobată. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 4,10 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Grădiniței cu Program Prelungit nr. 18  

Focșani pentru desfășurarea Proiectului județean „Floare de Cicoare” și a 

Proiectului interjudețean „Copilăria în pași de dans”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 156 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 15,00 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Tehnic ”Gheorghe Asachi” Focșani 

pentru desfășurarea Proiectului ERASMUS+2025-1-RO01-KA121-SCH-

000321990 TOGETHER FOR SMARTER SCHOOLS AND STRONGER 

COMMUNITIES și pentru organizarea evenimentelor 1 IUNIE-ZIUA 

INTERNAȚIONALĂ a COPILULUI-TÂRGUL OFERTELOR ȘCOLARE și 

GASTRO FEST-2026;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții supun la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 
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Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 157 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 186/26.06.2025 

privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Arhiepiscopia Buzăului și 

Vrancei, a imobilului- “Muzeu” aparținând domeniului public al Municipiului 

Focșani, situat  în Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică din Focșani, 

în vederea înființării  Centrului de Educație, Dialog și  Economie Socială-

Ceainăria Culturală “Sfântul  Ioan”;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 158 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre  privind aprobarea trecerii blocurilor de locuințe pentru tineri din 

domeniul public al Municipiului Focșani, în domeniul public al statului; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 159 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru 
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dezmembrarea imobilului în suprafață de 33.200mp., situat în Municipiul 

Focșani, înscris în Cartea Funciară nr.66106 UAT Focșani, identificat în Tarla      

125, Parcela 6580, aparținând domeniului privat al Municipiului Focşani, în 

vederea transmiterii în domeniul public al Județului Vrancea;  Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 160 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind stabilirea unui număr de 12 autorizații taxi disponibile ce vor 

fi atribuite transportatorilor în regim de taxi la nivelul Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 161 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

35,00 mp. situat în Focşani, str. Bucegi nr. 3 (fosta str. Mareșal Ion Antonescu), 

judeţul Vrancea, T 189, P 10301 înscris în CF 74326, ce aparține domeniului 

privat   al Municipiului Focşani, către doamna Robu Anișoara;  Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 162 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind modificarea  anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii Comisiei 

Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului Focşani și a 

Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia, cu modificările și 

completările   ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 163 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune la cumpărarea 

imobilului – monument istoric  “Casa Leon Carcalia”, cod LMI VN-II-m-B- 

06421 din Focșani, str. Cuza Vodă nr.41, înscris în CF nr.55605 Focșani, aflat în 

proprietatea doamnelor Șelaru Gabriela Iolanda și Anxo Marta; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 14 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 164 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind  aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr.9, bloc 9, ap.1 înscris în CF 51890-C1-U2 UAT Focșani 

și a boxei înscrisă în CF 51890-C1-U17 UAT Focșani către domnii Oană Silviu-

Cristinel și Oană Gina-Ionelia (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51890-
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C1-U1 și CF 51890-C1-U17); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și 

consilieri locali, Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu 

Viorica 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 165 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr.7, bloc 7, ap.4 înscris în CF 51902-C1-U21 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51902-C1-U8 UAT Focșani către domnii Ghețeu 

Alexandru și Ghețeu Mirela (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51902-C1-

U4 și CF 51920-C1-U20); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri 

locali, Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

domnule președinte, aici am un amendament, e vorba despre o eroare materială 

strecurată în redactarea proiectului de hotărâre, așadar în tot cuprinsul proiectului de 

hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat în Focșani, 

str. Ulmului nr.7, bloc 7, ap.4 înscris în CF 51902-C1-U21 UAT Focșani și a boxei 

înscrisă în CF 51902-C1-U8 UAT Focșani către domnii Ghețeu Alexandru și Ghețeu 

Mirela (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51902-C1-U4 și CF 51920-C1-U20), 

în loc de imobilul identificat în foaia de avere cu CF 51902-C1-U4 și CF 51920-C1-

U20 se va citi imobilul identificat în foaia de avere cu CF 51902-C1-U4 și CF 51902-

C1-U20. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnule primar! 

Supun la vot amendamentul domnului primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, amendamentul domnului primar a fost aprobat. 

Supun la vot proiectul în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri?” 
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Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 166 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 130 

din 26.03.2026 privind aprobarea listei de priorități; Inițiatori, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă și consilieri locali, Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Pristavu Viorica 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 167 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect  

de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuinţe sociale cu chirie, în baza prevederilor Legii locuinţei 

nr.114/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a 

Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor sociale aparținând 

Municipiului Focșani, aprobat prin H.C.L. 87/27.03.2025; Inițiatori, consilieri 

locali, Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Ciubotaru Ștefan   

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 
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Anton-Ionuț, proiectul numărul 18 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 168 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 30/30.01.2014 privind asocierea Municipiului 

Focșani prin Consiliul local al Municipiului Focșani cu comuna Golești prin 

Consiliul Local al Comunei Golești, în vederea constituirii Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubrizare a localităților 

Focșani și Golești, județul Vrancea, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 169 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru serviciul de salubrizare a localităților Focșani 

și Golești, județul Vrancea, pentu realizarea întregii proceduri de selecție a unui 

membru în Consiliul de Administrație la Societatea Salubrizare și Servicii Publice 

Focșani S.A;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 170 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea completărilor și modificărilor  aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 
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municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 171 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru completarea și  modificarea HCL nr. 384/2015 

privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 172 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Teatrul 

“Maior Gheorghe Pastia” al Municipiului Focșani a unor bunuri aparținând 

domeniului public și privat al Municipiului Focșani, situate în Perimetrul Istoric 

Piața Unirii și Grădina Publică din Focșani; Inițiator, Primar Cristi Valentin 

Misăilă 

 Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 
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Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 173 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului termoenergetic precum și 

a pierderilor tehnologice pentru anul 2025, utilizate la calculul prețurilor și 

tarifelor energiei termice aferente Sistemului de alimentare centralizată cu 

energie termică a Municipiului Focșani, Inițiator, Primar Cristi Valentin Misăilă 

 Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Discuții? Am eu discuții. 

Întrucât acest proiect ne-a fost comunicat pe ultima sută de metri, nu am reușit să îl 

citim, în consecință grupul PNL se va abține de la aprobarea și la votarea acestui 

proiect. Alte discuții dacă sunt...” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: ,,Și grupul AUR la fel. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Proiectul numărul 6. Dacă 

mai sunt discuții vă rog, dacă nu sunt vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri?” 

Domnul consilier Stoica Romeo:,,Dacă îmi permiteți, domnule președinte.       

L-am avut și la comisii, de ce nu l-ați discutat la comisii? că ați fost aici.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da....chiar dacă ați primit 

aviz la comisie asta nu înseamnă că...nu încălcăm nicio regulă...” 

Domnul consilier Stoica Romeo: ,,Înseamnă că nu ați vrut să îl discutăm.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „..nu putem discuta ceea ce 

nu am reușit să parcurgem, sunt doar raporturi, care, culmea, e secret, noi suntem într-

o ședință publică, mă contratriază un pic. Noi suntem într-o ședință publică și vine 

această societate că a făcut acest raport și ne spune că este secret. Cum e posibil așa 

ceva? E o contradicție totală. Citiți-l un pic, am parcurs să eu un pic, am reușit să trec 

așa peste el..” 

Domnul consilier Stoica Romeo: ,,Ați trecut sau n-ați trecut?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:„Domnule, am trecut un pic 

peste el, ca să-l aprofundez, domnul coleg, ca să-l citești...” 

Domnul consilier Stoica Romeo: ,,Am înțeles, dar la comisie nu ați făcut niciun 

fel de discuție, puteam să discutăm acolo...nu că am fi „pentru” sau „împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Trebuie să aprofundezi un 

pic, 160 de pagini, nu știu, nu suntem, nu l-am dat la studiu AI-ului dar chiar și așa, 

deci nu ne putem pronunța pe marginea acestui proiect.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnul președinte, menționați și 

faptul că acolo se scrie despre o datorie de peste 5 milioane de euro, nici într-un an de 

zile...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dar, vă rog, afirmați 

dumeavoastră dacă ați reușit să citiți.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Atât am reușit să citesc, vorba aceea, 

sunt multe pagini și pe ultima sută de metri, nu e cazul să votăm deocamdată, îl mai 

studiem.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mă rog, eu mi-am 

exprimat și nu este nimic ascuns în spatele afirmațiilor mele...m-am uitat peste el, l-am 

derulat așa, l-am scrolat cum se spune, însă nu...e mult prea tehnic, v-am spus, sunt 
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niște lucruri care m-au frapat, e o treabă serioasă, sunt pierderi tehnologice, sunt 

pierderi care cu siguranță sunt conform legislației, nu pot să contest lucrul ăsta, însă 

dați-ne voie să ne exercităm și noi atribuțiile, să intrăm un pic în detaliu, să ne lămurim, 

să cerem lămuriri în cunoștință de cauză, nu de dragul de a cere lămuriri, astfel încât 

să ne lămurim noi, și prin noi și toți ceilalți care nu au acces la proiect, pentru că e 

secret.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: ,,O întrebare tehnică pentru domul director. 

Ne puteți explica pierderile tehnologice de unde provin? Mulțumesc frumos.” 

Domnul Vasile Carnariu director SC ENTEL S.A.: ,,Deci, primul lucru, 

bilanțul nu este secret, bilanțul a fost trimis către ANRE, avem avizul ANRE, într-

adevăr el are foarte multe pagini de studiat, nu avem nimic împotrivă să le aprofundați. 

Este vorba de aprobarea pierderilor în anul 2025, atunci când veți citi, sper, acest bilanț 

și îl veți aprofunda veți vedea că acolo sunt pierderi tehnologice o dată aprobate de 

către ANRE și aceste pierderi tehnologice vor sta la calculul tarifelor pentru transport 

și distribuție a energiei termice. Noi am folosit, așa cum am spus, nu știu dacă vă 

amintiți, la o altă ședință, am folosit acel bilanț termoenergetic pentru anul 2024 la 

calculul tarifelor. Dumneavoastră ați aprobat tarifele, pe care noi la momentul acesta 

le utilizăm pe baza bilanțului termoenergetic, tot la fel avizat și aprobat de 

dumneavoastră pentru anul 2024. V-am explicat atunci că ENTEL-ul trimite toată 

documentația la ANRE,  tocmai pentru a avea un bilanț cât mai aproape de realitatea 

de funcționare a societății. Acesta este bilanțul, este în conformitate și avizat de ANRE 

și se propune aprobării Consiliului Local. Dacă dumneavoastră vreți să-l mai 

aprofundați nu avem noi nimic împotrivă, dar să fie foarte clar, nu este un document 

secret, Doamne ferește.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, vă mulțumesc, domnule 

director. Dacă mai sunt nelămuriri? Nu?Atunci propun să trecem la vot. De fapt ați 

votat „pentru” consilierii PSD au votat „pentru”. „Împotrivă”? „Abțineri?” Cum ați 

votat, domnule Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: ,,Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: Cu 11 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Stoica Romeo și 10 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Bellu 

Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță 

Nicolae, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 174 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Să știți, domnule director, că 

am rămas dator, dar nu reușesc acum să găsesc. Chiar am citit lucrul ăsta în acest 

proiect întocmit de SC QUARTZ MATRIX SRL.” 

Domnul Vasile Carnariu director SC ENTEL S.A.: ,,Da, este...așa a fost 

licitația, este firma care l-a făcut și pe cel de anul trecut.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mă rog..” 
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Domnul Vasile Carnariu director SC ENTEL S.A.: ,,Da, dar trebuie să știe 

cetățenii foarte clar, nu este un document secret, niciodată, pentru că pe baza lui 

dumneavoastră aprobați tarifele. Doamne ferește, e public.” 

Domnul consilier Stoica Romeo:,,Tot n-am înțeles pierderea tehnologică, cum 

se pierde tehnologic, pentru că la....vă dau exemplu, în construcții, când torni o placă 

de beton pierdere tehnologică este ce cade pe lângă placă și se dă 0,1%, 0,2%, 

dumneavoastră cum explicați pierderea tehnologică? Să înțelegem și noi, mulțumesc.” 

Domnul Vasile Carnariu director SC ENTEL S.A.: ,,Vă explic, ENTEL la 

momentul acesta, ca și operator, are o activitate de producție de energie electrică și 

termică în centrala de pe Bulevardul București numărul 4 și totodată are 2 rețele, una 

de distribuție primară și una de distribuție secundară. La anul....în acel bilanț o să vedeți 

că pierderile, diferența de pierderi dintre pierderile tehnologice aprobate de ANRE, 

calculate de ANRE și diferența între pierderea efectivă a lui ENTEL la momentul ăsta 

sunt în acel raport, acea diferență va sta la baza calcului tarifelor pentru facturarea 

energiei termice către populație. Deci, pierderea este pe traseu, pe rețeaua primară și 

rețeaua secundară.Dacă vă uitați în acel bilanț, vedeți că pierderea este mai mare pe 

rețeaua secundară decât cea primară. Între timp, proprietarul, în speță Primăria 

Municipiului Focșani, a făcut investiții și continuă cu investiții astfel încât diferența 

dintre această pierdere efectivă și pierderea tehnologică să fie cât mai mică. Deci, noi 

am vrut să arătăm că funcționăm cu bilanțul la zi, adică pe cel din 2025, drept pentru 

care vom veni în baza acestui bilanț aprobat cu noile tarife în baza pierderilor care sunt 

la momentul ăsta.V-am spus, când ați aprobat tarifele respective le-ați aprobat pe un 

bilanț în 2024 care era a lui ENET, ENTEL-ul funcționând doar o lună jumătate.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: ,,Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mulțumim, domnule 

director.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexelor 1 și 2 la 

Hotărârea Consiliului Local nr. 59/2007, privind aprobarea inventarierii și 

clasificării parcărilor și locurilor de parcare din Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții? Dacă nu 

sunt, vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” Nu văd 

în spate acolo.  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 175 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune la 



23 
 

cumpărarea imobilului – monument istoric “Casa Cristoff Garabet (Tănăsescu)”, 

cod LMI VN-II-m-B-06435 din Focșani, B-dul Gării nr.12, înscris în CF nr.63556 

Focșani, aflat în proprietatea domnilor Nedelcu Mihai și Nedelcu Luminița- 

Elena; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Știu, domnul consilier, 

dumneavoastră nu participați la vot.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: ,,Da, eu nu particip la vot, vă rog să 

consemnați că nu particip la vot. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumim! Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, 

Țigănuș Anton-Ionuț și o neparticipare la vot din partea domnului consilier Nedelcu 

Mihai, proiectul numărul 8 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 176 

În continuare vă propun să trecem la votul fizic pentru proiectul 5 de pe ordinea 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în Municipiul Bălți, Republica 

Moldova a unei delegaţii reprezentative a Municipiului Focşani, ȋn perioada 20 - 23 

mai 2026.” 

 

 PAUZĂ DE VOTARE 

 

Domnul consilier Popescu Kanty- Cătălin: ,,Stimați colegi, vă prezint 

rezultatul votului. S-au repartizat un număr de 18 buletine de vot, pentru că nu au 

participat la vot colegii de la AUR, rezultatul votului este:  

Domnul Mocanu Georgian-Cristinel are 17 voturi „pentru” și 1 vot „împotrivă”.  

Domnul Bellu Tomas are 16 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă”. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, mulțumesc domnul 

consilier. Supunem la vot rezultatul votului.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnule președinte vreau, să vă aduc la cunoștință că în sală sunt prezenți 17 

consilieri locali, grupul AUR și doamna Tătaru Alexandra au plecat.” 

 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Având în vedere rezultatul 

votului pe care domnul consilier Cătălin Popescu l-a citit supun celor rămași în sală, 

celor 17 consilieri la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și Tănase 

Neculai, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind           

hotărârea nr. 177 

Întrucât s-au epuizat toate proiectele de pe ordinea inițială și suplimentară  de zi 

declar ședința închisă. Vă mulțumesc! O zi bună în continuare!” 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

           Dumitru Victor                                                  MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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